06 TuBos & ORTAC

Porca de poliamida

Matéria prima: Poliamida PA6 V2 +30% GF

Temperatura de servigo: -20°C +100°C // -30°C +150°C (curto prazo)
Resistente a raios UV

Livre de halogéneos

¥4

PORCA DE POLIAMIDA

RAL 7035 [l RAL 7001 H RAL 9005
cépIGo REFERENCIA coDIGO REFERENCIA coDIGO REFERENCIA ROSCA (mHm) C(:.'I:HV)E N\lIUELrIIl:AL?:n[;E C;AI\:?’?EL'II'\AGEUMH)
1170501038 RMSL O1 1170501002 RMSG 01 1170501074 RMSB 01 M12x1.5 5 18 100 100
1170501040 RMSL 02 1170501004 RMSG 02 1170501076 RMSB 02 M16x1.5 5 22 100 100
1170501042 RMSL 03 1170501006 RMSG 03 1170501078 RMSB 03 M20x1.5 6 26 100 100
1170501044 RMSL 04 1170501008 RMSG 04 1170501080 RMSB 04 M25x1.5 6 32 50 50
1170501046 RMSL 05 1170501010 RMSG 05 1170501082 RMSB 05 M32x15 7 41 1 25
1170501048 RMSL 06 1170501012 RMSG 06 1170501084 RMSB 06 M40x1.5 7 50 1 10
1170501050 RMSL 07 1170501014 RMSG 07 1170501086 RMSB 07 M50x1.5 8 60 1 5
1170501052 RMSL 08 1170501016 RMSG 08 1170501088 RMSB 08 M63x1.5 8 75 1 5
PORCA DE POLIAMIDA
RAL 7035 [l RAL 7001 H RAL 9005
copico REFERENCIA coDIGO REFERENCIA coDIGO REFERENCIA ROSCA (mHm) C(:::HV)E N‘lll:IEL';I'[I)PAL(():nD)E C(E)':I‘li?EL?AGEuMn)
1170501054 ROSL 01 1170501018 ROSG 01 1170501090 ROSB 01 PG7 5 19 100 100
1170501056 ROSL 02 1170501020 ROSG 02 1170501092 ROSB 02 PG9 5 22 100 100
1170501058 ROSL 03 1170501022 ROSG 03 1170501094 ROSB 03 PG 5 24 100 100
1170501060 ROSL 04 1170501024 ROSG 04 1170501096 ROSB 04 PG13.5 6 27 100 100
1170501062 ROSL 05 1170501026 ROSG 05 1170501098 ROSB 05 PG 16 6 30 100 100
1170501064 ROSL 06 1170501028 ROSG 06 1170501100 ROSB 06 PG 21 7 36 50 50
1170501066 ROSL 07 1170501030 ROSG 07 1170501102 ROSB 07 PG 29 7 46 1 25
1170501068 ROSL 08 1170501032 ROSG 08 1170501104 ROSB 08 PG36 8 60 1 10
1170501070 ROSL 09 1170501034 ROSG 09 1170501106 ROSB 09 PG 42 8 65 1 5
1170501072 ROSL10 1170501036 ROSG10 1170501108 ROSB10 PG 48 8 70 1 5

RAL 7035 [ rRAL 7001 Il RAL 9005

206 ARGON




@ ORTAC TuBos 06

Acessorios de protecao
Matéria prima: Poliamida 6
Temperatura de servigo: -20°C +100°C

CE X

ACESSORIOS DE PROTECAO

RAL 7035 [l RAL 7001 H RAL 9005

) . ) . . . MULTIPLOSDE ~ EMBALAGEM
I REFERENCIA I REFERENCIA I REFERENCIA ROSCA RAL 7035
c6DIGO [¢ coDIGO c coDIGO c 0SC. VENDA (un)  COMPLETA (un)

1170406022 PTLOT 1170406002  PTGOl 1170406042  PTBOI PG7/M12x1.5 100 100
1170406024  PTLO2 1170406004  PTGO02 1170406044  PTBO2 PG9/M16x1.5 100 100
1170406026  PTLO3 1170406006  PTGO03 1170406046  PTBO3 PGT1/M16x1.5 100 100
1170406028  PTLO4 1170406008  PTG04 1170406048  PTB04  PG13.5/M20x15 100 100
1170406030  PTLO5 1170406010  PTGO5 1170406050  PTBOS PG16/M20x1.5 100 100
1170406032  PTLO6 1170406012  PTGO6 1170406052  PTBO6 PG21/M25x1.5 50 50 RAL 7001
1170406034  PTLO7 1170406014  PTGO7 1170406054  PTBO7 PG29/M32x1.5 25 25
1170406036 PTLO8 1170406016  PTGO8 1170406056  PTBO08 PG36/M40X15 10 10
1170406038  PTLO9 1170406018  PTGO9 1170406058  PTB 09 PG 42 /M50x1.5 5 5
1170406040  PTL10 1170406020  PTG10 1170406060  PTB10 PG48 /M 63x1.5 5 5
W RAL 9005
Bucin de poliamida com ventilagdo
Matéria prima: Poliamida PA6 V2
O-ring: NBR / EPDM
Grau de protegdo: IP68
Temperatura de servigo: -20°C +100°C // -30°C +150°C (curto prazo)
Parte da ventilagdo: Co-Polimero Acrilico em Suporte de Nylon
Previne a corrosdo e a condensagdo da dgua dentro do invélucro
Protegdo anti-vibracdo
Resistente a raios UV
Livre de halogéneos
e
BUCIN DE POLIAMIDA COM VENTILAGAO
RAL 7035 H RAL 9005
cobIGo REFERENCIA coDIGO REFERENCIA  ROSCA (mHm) (:"';1) c(:::'; (:1/:“8)0 g(:nl:so NI‘fEDI: F('I'/u':()o 'ﬁéﬁ:ﬁfﬂi‘:ﬁ \2:::’:: CZTA':,‘:'E"T‘:E:‘)
1170105002 OMVGLOT 1170105018 OMVGBO1 MT2x15 290 8 19 4-65 123 70 0.1 100 100
1170105004 OMVGLO2 1170105020 OMVGBO2 M16x15 33.0 8 19 4-8 16.3 70 0.1 100 100
1170105006 OMVGLO3 1170105022 OMVGBO3 M16x15 340 10 22 5-10 16.3 70 0.1 100 100
1170105008 OMVGLO4 1170105024 OMVGBO4 MI2x1.5 405 10 24 6-12 203 70 01 100 100
1170105010  OPVGLO1 1170105026 OPVGBO1 ~ PG7 290 8 19 4-8 13 70 01 100 100
1170105012 OPVGLO2 1170105028 OPVGBO2  PG9 330 8 19 4-8 15.5 70 01 100 100
170105014  OPVGLO3 1170105030 OPVGBO3 ~ PGI1 340 10 22 5-10 19 70 01 100 100
1170105016  OPVGLO4 1170105032 OPVGBO4 PGI35 340 10 24 4-9/6-12 21 70 01 100 100

RAL 7035 Il rAL 9005

WWW.ARGON.PT 207




